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BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA 

 

BILJEŠKA 1. –  UKUPNI PRIHODI POSLOVANJA - 6 

Prihodi Gradske knjižnice Janet Majnarich Delnice su porasli za 15,5%, zbog povećanja 

prihoda iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika i 

vlastitih prihoda za posebne namjene, pa je došlo do ukupnog povećanja prihoda poslovanja. 

 

BILJEŠKA 2. - KAPITALNE POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA I TEKUĆE 

POMOĆI IZ PRORAČUNA KOJI IM NIJE NADLEŽAN  - 636 

 

Kapitalne pomoći iz državnog proračuna iznose 11.100,00 EUR, ostvarene su za 9,2% manje 

u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje i utrošene su za: nabavu knjižne i neknjižne građe 

(6.575 knjige i 725 tisak), otkup (3.000,00) te za program Dodir riječi (800,00). 

Tekuće pomoći iz proračuna koji im nije nadležan (od Primorsko-goranske županije) iznose 

2.000,00 EUR, također su ostvarena za 9,1% manje u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje 

i utrošene su za program Digitalizacija zavičajne građe (Goranski Novi list, godišta koja ne 

posjedujemo u svom fondu). 

 

BILJEŠKA 3. -  OSTALI NESPOMENUTI PRIHODI - 6526 – PRIHODI OD 

ČLANARINA I ZAKASNINA I NAKNADE ŠTETA ZA UNIŠTENU/IZGUBLJENU 

KNJIGU (prihodi za posebne namjene) 

 

Ovi prihodi su porasli u odnosu na 2024. godinu  (u istom razdoblju) za 8,5%, zbog povećanja 

broja učlanjenja novih članova. 

 

BILJEŠKA 4. - PRIHODI IZ NADLEŽNOG PRORAČUNA ZA FINANCIRANJE 

REDOVNE DJELATNOSTI – 6711  

 

Ovi prihodi uključuju prihode za plaće, materijalne rashode i nabavu nefinancijske imovine od 

strane Grada Delnica koji su  se povećali za 20,2% u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje 

zbog isplate regresa i dara u naravi, božićnice, te poskupljenja koje prati energente i dio usluga. 

 

Ukupni prihodi poslovanja ( konto 6 ) ostvareni tijekom izvještajnog razdoblja u 2025. godini, 

iznose 147.198,82 eura, dok u ukupni rashodi poslovanja (konto 3) ostvareni tijekom 

izvještajnog razdoblja iznose 132.525,85 eura.  

 

BILJEŠKA 5. - PLAĆE ZA REDOVAN RAD – 311 

 

Plaće za redovan rad su se povećale za 13,4%, što je minimalan porast u odnosu na prethodno 

izvještajno razdoblje, ostvareno zbog 0,5 % povećanja po godini staža za 3 djelatnice. Isti trend 

prati i isplata doprinosa za obvezno zdravstveno osiguranje. 



 

BILJEŠKA 6. – NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA – 321 

 

Naknade troškova zaposlenima ostvarene su 8% više u odnosu na prošlu godinu. Oni sadrže 

troškove prijevoza službenih putovanja na sastanke odnosno stručne skupove u Rijeku (3 puta), 

Vrbovsko, Karlovac i Zagreb. 

 

BILJEŠKA 7. – RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU – 322 

 

Uključuju troškove energenata, uredskog materijala, materijala za tekuće i investicijsko 

održavanje, materijala i sredstva za čišćenje i održavanje, itd. Ukupni rashodi za materijal i 

energiju su se povećali za 10,5% koje prati poskupljenje. 

 

BILJEŠKA 8. - RASHODI ZA USLUGE – 323 

 

Rashodi za usluge povećani su u odnosu na isto razdoblje prethodne godine za 11,9%. To se 

odnosi na komunalne usluge i ostale usluge za tekuće i investicijsko održavanje, obavezne 

zdravstvene preglede zaposlenika i računalne usluge, koje prati poskupljenje. 

 

BILJEŠKA 9. – OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA – 329 

 

Ostali nespomenuti rashodi poslovanja, sadrže premije osiguranja, reprezentaciju, članarine i 

ostale nespomenute rashode poslovanja. Oni su u odnosu na prethodnu godinu manja su za 

47%, zbog toga jer je prethodno razdoblje taj trošak povećala reprezentacija koja se odnosila 

na obilježavanje 150. obljetnice Gradske knjižnice Janet Majnarich Delnice u 2024. godini. 

 

BILJEŠKA 10. - FINANCIJSKI RASHODI – 34  

 

Povećani su u odnosu na isto razdoblje 2024. za 7,7% zbog povećanja cijena bankarskih usluga. 

Važno je napomenuti kako je izvještajno razdoblje zadnje u kojem se obračunava takav rashod, 

zbog prelaska ustanove na jedinstveni račun Grada Delnica, vodeći se Zakonskom regulativom 

ulaska u sustav Riznice pa time više neće biti potrebe za bankarskim uslugama. 

 

BILJEŠKA 11. – VIŠAK PRIHODA POSLOVANJA ( 6-3 ) 

 

Gradska knjižnica Janet Majnarich Delnice je kroz godine poslovanja ostvarila višak prihoda 

poslovanja tj. bilježi se pozitivan financijski rezultat od 14.672,97 EUR, koji nastaje 

sučeljavanjem ukupno ostvarenih prihoda ( konto 6 ) i ukupno ostvarenih rashoda ( konto 3 ) u 

izvještajnom razdoblju. 

Ukupni rashodi poslovanja kroz izvještajno razdoblje ostvareni su u ukupnom iznosu od 

132.525,85 EUR, što je 9,5% više u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje. 

Kako bilježimo ukupne prihode poslovanja u iznosu od 147.198,82 EUR, sučeljavanjem 

ukupnih prihoda poslovanja sa ukupnim rashodima poslovanja u izvještajnom razdoblju imamo 

ostvaren višak poslovanja u iznosu od 14.672,97 EUR. 

  

BILJEŠKA 12. - RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE – 4  

 

Ovi su rashodi ostvareni u iznosu od 8,6% manje u odnosu na isto razdoblje 2024.g., a odnose 

se na kupnju knjiga. Razlika koja je nastala u smanjenom postotku 2025. godine odnosi se na 



smanjenu nabavu količine knjiga tijekom izvještajnog razdoblja, što i prati manje ostvarene 

prihode u 2025. godini koji su namijenjeni nabavi navedenoga. 

 

BILJEŠKA 13. – MANJAK PRIHODA OD NEFINANCIJSKE IMOVINE – (4-7) 

 

Gradska knjižnica Janet Majnarich Delnice je u 2025 g. ostvarila manjak prihoda nabave 

nefinancijske imovine u 2025. godini u usporedbi sa 2024. godinom zbog smanjene količine 

nabave knjiga. 

Kako se tijekom izvještajnog razdoblja nije ostvario prihod od prodaje nefinancijske imovine 

(konto 7), prilikom sučeljavanja prihoda od prodaje nefinancijske imovine i rashoda za nabavu 

nefinancijske imovine, u konačnici se prikazuje ostvareni manjak prihoda od nefinancijske 

imovine. 

 

BILJEŠKA 14. – SVEUKUPNI MANJAK PRIHODA 

 

Ukupni prihodi ostvareni u izvještajnom razdoblju (konto 6 + konto 7) iznose 147.198,82 eura 

i veći su za 15,5% u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje, dok su ukupni rashodi ostvareni 

u izvještajnom razdoblju (konto 3 + konto 4) veći za 7,5% u odnosu na prethodno izvještajno 

razdoblje, a iznose 146.360,85 eura. 

Sučeljavanjem ukupno ostvarenih prihoda sa ukupno ostvarenim rashodima u izvještajnom 

razdoblju bilježimo ostvareni višak prihoda u iznosu od 837,97 eura. 

Manjak prihoda i primitaka – preneseni iznosi 3.670,96 eura, što pokazuje da je u izvještajnom 

razdoblju ostvareni sveukupan manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju u 

iznosu od 2.832,99 eura. 

 

BILJEŠKE UZ BILANCU  

  

Bilješka 1. – IMOVINA  

Knjižnica je tijekom godina sakupila imovine u vrijednosti 273.242,79 eura, što je veće za 2,7% 

u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje. Imovina se smanjila zbog otpisa inventara iz 

prostora Knjižnice. 

 

Bilješka 2. – Financijska imovina za 2025. iznosi 6.508,05 eura i u odnosu na prethodnu godinu 

količina sredstava se povećala za 0,6%  iz vlastitih sredstava tj. viška iz donacije dobivene 

prethodnih godina. 

 

Bilješka 3. – Obveze su se povećale, odnosno iznose 2,7% veće u odnosu na prethodnu godinu. 

 

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ 

KLASIFIKACIJI 

 

Knjižnica spada u djelatnost kulture ( služba kulture ) pa ima rashoda u vrijednosti 146.360,85 

eura. 

 

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ P-VRIO 

 

Tijekom izvještajnog razdoblja temeljem provedenog popisa imovine i usklađenja 

knjigovodstvenog stanja sa stvarnim stanjem naknadno je utvrđena razlika koja se odnosi na 

proizvedenu dugotrajnu imovinu, te se u obrascu P-VRIO evidentira naknadno utvrđeno 

povećanje u iznosu od 8.518,74 eura. Također u izvještajnom razdoblju evidentirano je ukupno 



smanjenje u iznosu od 13.720,22 eura zbog provedene amortizacije i ispravka vrijednosti 

imovine za izvještajno razdoblje. 

 

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA 

 

BILJEŠKA 1. - POVEĆANJE OBVEZA U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU  

 

Obveze u navedenom razdoblju 2025. godine iznose 9.341,04 eura od čeka su nedospjele 

obveze 9.165,10 eura i odnose se na materijalne troškove prosinca i obračun plaće za prosinac 

2025. godine, te 175,94 eura dospjelih obveza i odnose se na materijalne troškove izvještajnog 

razdoblje. 

 

 

                                                                                         Ravnateljica 

 

 

                                                                                            Indira Rački Joskić, prof. i dipl. bibl. 


